



В Республике Адыгея признан виновным местный житель применивший насилие в отношении представителей власти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Евгению Мамонтову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 24 августа 2011 года, около 23 часов, Мамонтов, находясь около домовладения № 5, ул. Нефтеперегонная, п. Яблоновского, Тахтамукайского района, Республики Адыгея, будучи в состоянии алкогольного опьянения, заведомо зная, что перед ним сотрудники полиции, которые являются представителями власти, и находятся при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудников полиции, нанес им несколько ударов руками и ногами в область туловища, чем причинил последним телесные повреждения. Приговором суда Мамонтову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея Х

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/641093>